Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
3 alin s “ 66955 Pirmasens
Zweiseitiger Koffertrager fir Germany

far MOTO C?UZZI Tel: +49 (0) 6331 1453 100 i e
V 65 NTX Bj. 1987 Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: verlrieb@hepoo-becker.de BECKER

Artikel-Nr.: 650.515 00 01 schwarz Internet: www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfalit folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

2 Versteifungsstreben 1 Versteifungsbiigel mit Blinkerhalter

2 Sechskantschrauben M 8 x 20 2 Sechskantschrauben M 8 x 30

8 U — Scheiben 8,4 4 selbstsichernde Muttern M 8

4 selbstsichernde Muttern M 6 4 Sechskantschrauben M 6 x 20

8 U — Scheiben 6,4 4 Blinkerkabelverlangerungen a 25 cm

6 Kunststoffkappen M 8 4 Kunststoffkappen M 6
Montagehinweise

Die beiden hinteren Blinker I6sen.

Die beiden Inbusschrauben der oberen Ferbeinbefestigung l6sen. Die vorderen oberen
Befestigungswinkel der Koffertrager werden direkt Gber das Federbein unter die Laschen des
Originalgepacktragers mit den Originalschrauben montiert. Der Originalgepacktrager
verbleibt im Fahrzeug. Linksseitig wird der Koffertrager mit den kiirzeren Laschen verwendet.

Die seitlichen Befestigungswinkel der Koffertrager werden an den deckungsgleichen
Bohrungen des Originalgepackiragers, an denen die hinteren Blinker montiert waren, mit den
mitgelieferten Sechskantschrauben M 8 x 30 montiert.

An den unteren vorderen Laschen werden die Versteifungssteben mit den
Sechskantschrauben M 8 x 20 montiert. Sie werden an den Rahmenauslegern der
Soziusfullrasten innen mit den Originalschrauben der Soziusfullrastenbefestigung
verschraubt.

Der Versteifungsbigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in
Fahrtrichtung gesehen — davor) mit den Sechskantschrauben M 6 x 20 montiert. Der
Rohrbugel verlauft unterhalb der Rucklichtkonsole, wahrend der auf dem Rohrbugel
aufgesetzte Flachstahlbligel um die Rucklichtkonsole verlauft. Der Flachstahlbiigel enthalt
seitlich zwei Bohrungen, an denen die hinteren Blinker montiert werden. Die Blinkerkabel
mussen mit den beigefligten Kabelverlangerungen verlangert werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren
und Kunststoffkappen aufsetzen.
Bitte beachten Sie die beigefligten Serviceinformationen!






	650515.0001-1.pdf
	650515.0001-2

